3-4 класс Простые дроби
Однажды корабль капитана Врунгеля долго пробивался сквозь арктические льды. Продукты почти закончились, и капитан нашел последний мешок с финиками, что лежал в углу кладовки. Капитан решил раздать эти финики своим матросам поровну. Он расставил на столе тарелки и начал раскладывать по 12 фиников в тарелку. Но последнему матросу досталось всего 3 финика. Тогда капитан решил раскладывать по 11 фиников, и у него осталось 5 фиников лишних. Сколько матросов в команде капитана Врунгеля?
	

	


Однажды, гуляя по улочкам маленького городка в Эквадоре, боцман и штурман увидели продавца кокосов. К сожалению, местных денег (сукре) у них с собой было немного, а кокосы стоили по 5 сукре за штуку. Штурману хватило денег на 7 кокосов, а боцману - на 5. Когда они шли обратно, то встретили капитана и предложили разделить кокосы на троих. Капитан согласился, пообещав, что позже он расплатится с каждым из них. Сколько сукре должен
капитан заплатить боцману, а сколько - штурману?
	


Три матроса на экзотичкском острове ловили рыбу. Щукин поймал 24 рыбы, что составляет 2\7 всего улова, Окунев – 1\7 всех рыб, а остальных рыб - Карасёв. Сколько рыб поймал Карасёв?
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